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Gazdasági Fórum

A kamara elnöke kiemelte - a Science
Parkra alapozva, Nagykanizsa
vezetésével a horvát és szlovén határ
menti térség megyéivel együtt egy
EU-s mini régió jöhetne létre, és
városunk a körkörös gazdaság minta
projektjévé válhatna. Olyan
innovációs helyzetet teremthetünk,
olyan iparágakat vonhatunk a
térségbe, mely 25-30 évre az élre repít
bennünket. A jövő kutatók azt
mondják, egy jó Science Park még
100 km-s körzetben is képes jelentős
pozitív hatást kifejteni.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamra szeptember 03-án a Honvéd Kaszinó tükörtermében
tartotta Küldöttgyűlését. A küldöttgyűlést követő Gazdasági Fórumot dr. Polay József a kamara
elnöke nyitotta meg, előadásában a kamara újkori történelmének 20 éves megalakulásáról
emlékezett meg.



Együttműködési megállapodás 
aláírása  

A rendezvényen beszédet mondott továbbá dr. Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Cseresnyés Péter miniszterelnöki megbízott,
Balogh László, Nagykanizsa Megyei Jogú Város polgármestere, Őexc. Dr. Mladen
Andrlić a Horvát Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, Őexc. dr.
Marjan Cencen a Szlovén Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete,
valamint Magyar József Zoltán a Külgazdasági és Külügyminisztérium helyettes
államtitkára.
Gazdasági Fórum programjának részeként átadásra kerültek a nagykanizsai kamara
hagyományos elismerései is.

Aláírásra került a pandémia miatt tavaly elhalasztott
együttműködési megállapodás a Nagykanizsai
Kereskedelmi és Iparkamara valamint a Kapronca-Körös
Megyei Kereskedelmi Kamara között. A találkozón
Kapronca-Körös Megyei Kereskedelmi Kamarát Irena
Kovačić elnök asszony és Božo Barač a kamara titkára
képviselte.



2021 évi Díjátadás 

• „Év Vállalkozása” Díjat kapta:

• Hidrofilt Kft. 

• Sberbank Magyarország Zrt. Nagykanizsai Fiók

• LOG OILTOOLS Kft.

• „Év Vállalkozója” Díjat vehetett át:

• G. Wilheim Kft. 

• RK Tűz- Őr Kft.

• Möbel Holz Bt.

• IMRO-DDKK Nonprofit Kft.

A rendezvényen dr. Polay József átvette a
Pénzügyminisztérium által tavaly adományozott
„Magyar Gazdaságért Díjat”. A magas rangú
állami elismerést dr. Parragh László az MKIK
elnöke adta át a nagykanizsai kamara elnökének.



Gazdasági Fórum
A rendezvényen Palkovics László miniszter, tájékoztatott az általános gazdasági adatokról,

valamint a minimálbér emeléséről, a 2,5 %-os Szocho csökkentésről, és a 1,5 %-os szakképzési
hozzájárulás megszűnéséről. Elmondta, hogy az ország jelenlegi helyzetében beruházást már
csak Dél-Zalába, Somogyba, Pécs, Szeged és Békéscsaba környékére érdemes vinni.

A tervek szerint komoly összegeket (1800 + 4500 Mrd forint) fognak költeni a következő 8-10
évben a vasúti gördülőállomány fejlesztésére, amelyben Nagykanizsa is érintett lehet.

A 74- es út kétszer kétsávossá tétele elindul, de még mindig esélye van az M9 nyomvonal
kialakításának is, (amely lehet, hogy mégis a Zalaegerszeg-Nagykanizsa nyomvonalon épül meg,
amellett, hogy a keszthelyi irány is megmaradna).

A Miniszter a körkörös gazdasággal kapcsolatban beszélt a szakképzés fejlesztésének
fontosságáról.

Birkner Zoltán előadásában elmondta, hogy még idén elkezdődik a 48 milliárd forintos
Science Park beruházás. Létrehoznak egy Körforgásos Klasztert, amivel gyakorlatilag 5 év
eltolással másolják az egerszegi tesztpálya projektet. Év végéig felvesznek 30 szakembert a
Körforgásos Egyetemi Központba és a következő 1,5-2 évben ez a szám 200-ra fog nőni. A
hidrogénmotor és az akkumulátor alprojekteknek nagy jelentőségük lesz a következő 3-5 éven
belül.









Science Park 



KKV kapacitásbővítő támogatás 
/GINOP-5.3.17-21/

A Magyar Államkincstár mikro-, kis- és középvállalkozások számára kíván, vissza nem

térítendő támogatást nyújtani a munkavállalói létszám növelése érdekében, a

kapacitásbővítés költségeinek támogatásával. A támogatás minimum 3 fő, maximum 25

fő foglalkoztatásához igényelhető.



Rendelet módosítás egyes ipari és 
kereskedelmi tevékenységekhez 

szükséges képesítésekről 

A Magyar Közlöny 190. számában megjelent az egyes ipari és kereskedelmi
tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítésekről, valamint egyes műszaki
szabályozási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 34/2021. (VII. 26.) ITM
rendelet módosításáról szóló 51/2021. (X. 12.) ITM rendelet.

A módosító rendelet értelmében a szakképesítést előíró rendelet annyiban módosult,
hogy „Cukrászati készítmények, sütemények, fagylalt készítése” és a „Meleg és hideg
ételek, italok készítése” tevékenység végzéséhez nem szükséges mindenkinek
szakképesítés. A nem önálló tevékenység végzése esetében a tevékenységvégzés
szakmai felügyeletét az önálló tevékenység végzésére jogosító szakmával, képesítéssel
vagy végzettséggel rendelkező személy biztosítja.



Az MKIK GVI 2021. októberi online 
konjunktúra felvétele

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató Nonprofit Kft.
(MKIK GVI) 1998 óta évente kétszer rendszeresen felméri a magyar vállalkozások
üzleti helyzetét és várakozásait.

A mostani adatfelvétel témakörei között sajnos továbbra is kiemelt helyen szerepelt a
koronavírus-járvány gazdaságra gyakorolt hatás.



Mesterképzés

Autószerelők és karosszérialakatosok tettek sikeres mestervizsgát a Nagykanizsai
Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében. A mesterképzésen mely augusztusban
indult, 7-7 szakember vett részt, 80 %-os vissza nem térítendő állami támogatással.



KKV Kérdőív a kis és középvállalkozók 
pandémiát követő helyzetének 

felmérésére
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara a pandémia okozta válság 

hatásának felmérése céljából kérdőívet tett közzé a www.nakkik.hu honlapon.

A Kollégium a kérdőívek segítségével országos szinten tudta felmérni azt, hogy a 
különböző vállalkozásokat milyen mértékben súlytotta a pandémia okozta gazdasági 
válság illetve közelebbi képet adott a vállalkozásokat érintő  gazdasági és munkaerő-

piaci hatásokról és jövőbeni következményekről. 

A kérdőívek kiértékelésére a közeljövőben kerül majd sor. 



Látogatás a Krizevciben évente 
megtartott Kapronca-Körös Megyei 

Üzleti vásáron
November 12-14 között került megrendezésre a Kapronca-Körös Megyei Üzleti vásár,
melyre kamaránk illetve a város vállalkozói is meghívást kaptak. A három napos
rendezvény megnyitóján kamránkat Kereskai Péter titkár és Balogh Péter képviselte.
A vásárt a járványügyi helyzetre való tekintettel megszokottól eltérően szabadtéren
rendezték meg.



„Adóváltozások 2022” címmel rendezett 
tájékoztató előadást a NAKKIK

Az idei adófórum 2022. január 26-én került megrendezésre a nagykanizsai
kamara szervezésében. Az online formában megtartott rendezvény célja volt,
hogy az aktuális jogszabályváltozásokról tájékoztatást nyújtson a helyi
vállalkozóknak. A fórumon Dr. Lázár József, a NAV Győr-Moson-Sopron
Megyei Adóigazgatóságának osztályvezetője tájékoztatta a résztvevőket az
aktuális jogszabályváltozásokról. A rendezvényen, melyen közel 50 vállalkozó
vett részt, szó esett többek között a személyi jövedelemadót az általános
forgalmi adót és a társasági adót érintő változásokról, illetve a járulékok és az
adózás rendjét érintő jogszabályokról.



Regionális Gazdasági Évnyitó Győrben
A 2022. március 04-én megtartott Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

gazdasági évnyitó konferenciájának fő témáit az Északnyugat-magyarországi régió 
gazdaságfejlesztési lehetőségei adták.

A térséghez tartozó megyék – Fejér, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém, Zala – és a városi
kamarák elnökeit, a megjelent önkéntes tagokat, a vállalkozások képviselőit valamint Navracsics
Tibor kormánybiztost és Palkovics László minisztert Pintér-Péntek Imre, a Győr-Moson-
Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke köszöntötte.

Prof. Dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter az iparfejlesztés eddigi
eredményeiről és jövőbeni irányairól adott áttekintést, ugyanakkor hozzátette: „a kormányzat és a
minisztérium feladata, hogy biztosítsa azt a hátteret, amely alkalmassá teszi a gazdaságot az
előzésre, és amint az adatok mutatatják, az elmúlt mintegy tíz évben jelentős lépések történtek
ebben az irányban”.

A rendezvényen kamaránkat Kereskai Péter a kamara titkára, Borsos Krisztina a kamara
általános alelnöke valamint Marosfalvi László és Markovics Zoltán képviselte.



Kiállítás a magyar-horvát konzuli 
kapcsolatok tiszteletére

A Kamara is részt vett a magyar-horvát konzuli kapcsolatok tiszteletére
megrendezett „Tisztelet a tiszteletbeli konzuloknak” - kiállítás hivatalos
megnyitóján.

A tárlatot Pintér István, tiszteletbeli konzuli ügyekért felelős miniszteri biztos és
Mladen Andrlić, a Horvát Köztársaság magyarországi nagykövete nyitotta meg.

A rendezvény fő szervezője dr. Koósz Attila horvát tiszteletbeli konzul volt. A
megnyitón a horvát és a magyar partnerek egyaránt részt vettek, köztük Cseresnyés
Péter országgyűlési képviselő, valamint Nagykanizsa polgármestere Balogh László.

A kiállítás a tiszteletbeli konzuloknak az

évfordulója alkalmából nyílt meg különös

tekintettel, hogy a horvát és a magyar

diplomáciai kapcsolatok felvétele 30

éve történt meg.



Változás a kötelező kamarai 
hozzájárulás megfizetésében

A gazdasági kamarákról szóló törvényben meghatározott éves 5.000,- Ft
összegű kamarai hozzájárulást 2022. január 1-jét követően nem a
vállalkozás székhelye szerinti területi kamarának, hanem az országos
kamarának, vagyis a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának kell
megfizetni.

A 2022. évi kamarai hozzájárulás országos és területi gazdasági kamarák
közötti felosztásának szabályai a következők:

A 2022. január elsejét követően befizetett, tárgyévi kamarai hozzájárulások
összegéből – a befizető vállalkozások székhelye szerint illetékes – területi
kamarákat 88,5 %, az országos kamarát 10 % illeti meg.

A fennmaradó 1,5 % egy közös alapba kerül, amelyből a területi kamarák
pályázhatnak projektek megvalósítására. A közös alap pályázati rendszerének
kiírásáról és lebonyolításának módjáról az MKIK Elnöksége dönt.



Változás a kamarai regisztrációban

A kamarai regisztrációs felület 2022. január 20-tól már Kamarai 

Nyilvántartó Rendszerként vált elérhetővé (https://knyr.mkik.hu). 

Változott az online nyilvános vállalkozói adatbázis elérése is, melynek 

köszönhetően lehetőség nyílik a vállalkozások pl. adószám alapján való 

keresésére. 



Új névvel és megújult felülettel tért 
vissza a Kamara tájékoztató rendszere

2020. július 1. után a gazdasági kamarák nyújtanak tájékoztatást az
egyéni vállalkozáshoz szükséges általános információkról, valamint
a képesítéshez, illetve a hatósági engedélyhez vagy bejelentéshez kötött
gazdasági tevékenységekről.

A területileg illetékes gazdasági kamarák személyre szabott tájékoztatása
mellett a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara egy megújult információs
felület létrehozásával könnyítette meg az érdeklődők számára az
információgyűjtést.

Az újonnan létrehozott Kamarai Vállalkozói Információs Rendszerben
(KAVIR) lehetőség van az e-TUs rendszerhez képest nem csak TEÁOR
számra és elnevezésre, illetve ÖVTJ kódra és elnevezésre keresni, hanem a
fentieken túl gazdasági tevékenységre, képesítési követelmények alapján,
KEOR szerinti tanulmányi területre.



Új iktatórendszer került bevezetésre

Az elektronikus dokumentumkezelés lehetővé teszi a dokumentumok nyomon 
követését, valamint azt hogy iratnyilvántartásunk rendezett és gyorsan visszakereshető 

legyen.

Hamarosan új „essCert” okmányhitelesítő program kerül 
bevezetésre 

A kamara dolgozik egy új építőipari kivitelezői nyilvántartó rendszer 
létrehozásán is. 

A kamarában bevezetésre került a DMS One Iratkezelő rendszer. A szerződés 
értelmében egy főre 4.240,- Ft + ÁFA díjat kell fizetni, ami azt jelenti, hogy 5 

felhasználó + 1 technikai user alapján összesen bruttó 32.310,- Ft lesz az általunk 
fizetendő havi díj. 

További változások a kamara 
ügyintézési rendszerében 



Lehetőség térítésmentes vállalkozói honlap 
létrehozására 

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara továbbra is lehetőséget biztosít Nagykanizsa
és térsége vállalkozói számára egy évre (365 nap) térítésmentesen vállalkozói honlap
létrehozására.

A honlap készítése díjmentes, azaz nem terheli a domain regisztráció és a tárhely
fenntartási költség sem (pl: www.vallalkozasnev.hu). Az egy éves díjmentes fenntartás
után a vállalkozás dönthet, hogy fenntartja-e a honlapot a szolgáltatóval leszerződve, vagy
megszünteti azt. A fenntartási időszakban nincs rejtett költség, fenntartási díj, a honlap
használata 365 napig díjmentes. A honlap szerkesztése, feltöltése egyszerű, nem igényel
szakirányú ismereteket (IKT tanácsadó munkatársunk segít a honlap elkészítésében,
adatok feltöltésében, betanításban).



Mestervizsga lehetőség 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara ez évben is mestervizsgára

való felkészítést és mestervizsgát szervez több szakmában, amelyhez állami

támogatás igényelhető. Terveink szerint kamaránk áprilisban a kőművesek

számára, szeptembertől pedig a gázfogyasztóberendezés és csőhálózat

szerelő szakembereknek indít mesterképzést.



Őszi pályaorientáció I.

Tanácsadóink az elmúlt időszakban a Miklósfai Általános Iskola 7-8. osztályos tanulóinak és a
Nagyrécsei Általános Iskola 8. osztályosainak tartottak osztályfőnöki órákat. Az órákon
önismerettel, szakmaismerettel, iskola típusokkal foglalkoztak, majd feladatok segítségével
mélyítették el az átadott ismereteket. Kollégáink tájékoztatták a diákokat arról, hogy milyen
lehetőségei vannak a megmérettetésben azoknak, aki a szakmatanulás mellet döntenek.

Több intézmény részéről érkezett megkeresés üzemlátogatásokkal kapcsolatban, melyeket a
tanulók érdeklődését figyelembe véve szerveztünk meg. Október közepén a nagyrécsei és a gelsei
pályaválasztás előtt álló diákok faipari, vendéglátó ipari és műszaki szakmákkal ismerkedhettek
meg. A gyerekek a következő üzemekbe látogattak el: FA-FERI Kft., HEAT energy Kft., Heni
Cuki Cukrászüzem, Hotel König, Kanizsa Trend Kft., és a Nagykanizsai SZC Cserháti Sándor
Technikum és Kollégium tanműhelye.



Több intézmény élt a kamaránk által felkínált üzem- és tanműhelylátogatások szervezésének
lehetőségével. A murakeresztúri Zrínyi Miklós Általános Iskola és a nagykanizsai Piarista
Általános Iskola 8. osztályos tanulói a Nagykanizsai SZC Cserháti Sándor Technikum és
Kollégium képzéseivel, valamint a tanműhelyben folyó gyakorlati munkával ismerkedtek. A
csoportok ellátogattak még a König Hotel komplexumába, Heni Cuki Kft. cukrászüzemébe, ahol a
vendéglátás-turizmus ágazatba tartozó szakmák tevékenységeiről - megemlítve azok szépségeit,
nehézségeit - tájékozódtak a gyerekek. A Fa-Feri Kft. telephelyén az asztalosok és kárpitosok
munkavégzését látták a gyerekek a gyakorlatban. Az Ágoston Autókarosszéria Kft. műhelyében,
valamint a Volvo Hungária Kft. telephelyén az autószerelők tevékenységéről tájékozódtak a
pályaválasztás előtt álló tanulók

Őszi pályaorientáció II.



A pályaorientáció továbbra is kiemelten 
fontos feladata Kamaránknak

Az év első harmadában munkatársaink rendszeresen látogatták a városi és

környékbeli általános iskolákat, tartottak előadásokat szülők és diákok számára

egyaránt. Az elmúlt időszakban a hangsúlyt a 7. osztályos diákok

felkészítésére helyeztük, míg áprilisban már a SzakmaSztár fesztiválra

készülünk. A járványügyi korlátozások feloldásának is köszönhetően

Kamaránk 80 diák buszos utaztatását bonyolítja le a Hungexpo területére.



Szakképzési hírek I.
Az Országgyűlés elfogadta a szakképzést érintő jogszabály módosításokat. Ezek a Magyar 
Közlöny 119. és 123. számában olvasható változások több ütemben (2021. július 1., 2021. 

szeptember 1., 2022. július 1.) léptek életbe.

Néhány fontosabb - duális képzőhelyeket érintő - módosítás:

Évente egyszer lehetőség nyílik rövidebb egybefüggő időre is (4-12 hét) szakképzési
munkaszerződést kötni.

Más munkáltató munkavállalójával kötött szakképzési munkaszerződéssel kapcsolatos változás
többek között, hogy nem alkalmazható rájuk a 2021. LXXX. törvény (továbbiakban Szkt.) 77.
§ (2) bekezdése, ami az iskolai szünetek ideje alatt szervezhető szakirányú oktatásra
vonatkozik.

Továbbá időarányosan kell alkalmazni esetükben az Szkt. 84. § (4) bekezdését (szabadságot
érinti). Valamint a juttatások mértékére vonatkozó előírásokat a bruttó kötelezettség
csökkentésére előírt százalékos mértékkel arányban kell alkalmazni (Szkr. 253 § (4)
bekezdés). Ez a módosítás 2021. szeptember 1-jén lépett hatályba.

Az igénybe vehető adókedvezmény mértéke is változik ebben az esetben, ugyanis az
arányosított önköltség 50%-val csökkenthető a bruttó kötelezettség. Ez utóbbi módosítás a 2021.
július 1-t követően megkötött szakképzési munkaszerződéseket érinti.

A „20%-os sikerdíj”-ra abban az esetben is jogosulttá válik a cég, ha a tanuló a
tanulmányait nem nála fejezte be, de legalább 6 hónapig volt hatályos szakképzési
munkaszerződése a sikeres vizsgát tett diákkal.



A 2020. január 1-jétől hatályos új szakképzési törvény és annak február 7-én megjelent 
végrehajtási kormányrendelete a duális képzés megerősítése érdekében számos új feladatot 
határozott meg a gazdaság szereplői, illetve a duális képzőhelyek részére. Ezek megvalósításához 
az országos és területi gazdasági kamarák, ahogy eddig is, a továbbiakban is hathatós segítséget
nyújtanak annak érdekében, hogy minél több felkészült szakember szolgálja ki az új igényeket 
megfogalmazó gazdaság valamennyi ágazatát.

Kamaránk tapasztalatai alapján a képzőhelyek szakképzési adminisztrációjának, elszámolásának 
döntő részét a könyvelőik végzik. Ezért „Könyvelőkkel a duális képzésért” címmel 16 órás, 
konzultációval egybekötött tájékoztató előadást szerveztünk a könyvelők és a képzőhelyek 
humán erőforrásért felelős vezetői részére.

A kamara a duális képzőhelyek szakoktatóinak felkészítését továbbra is a 2019-es bevezetése óta 
sikeres kamarai gyakorlati oktatói képzéssel támogatja. Az október 16-án sikeres vizsgát tett 
oktatóinknak ezúton is gratulálunk!

A szakmai tudás mérése során a gazdaság szereplőinek szakértelme az ágazati alapvizsgák és a 
szakmai vizsgák vizsgabizottságaiban történő részvétel által érvényesül. Ősszel sor került a 
képzőhely ellenőrök, illetve az ágazati alapvizsga elnökök és vizsgaellenőrök felkészítésére is. 

Szakképzési hírek II.



Szakképzési Hírek 
A korábbi jogszabályokkal ellentétben már 2022.01.01-től megszűnt a szakképzési
hozzájárulás, helyette a Szocho Tv. került módosításra úgy, hogy a duális
gyakorlati képzőhelyek a tanulók után normatív állami támogatást tudjanak
igénybe venni.

A tanulószerződéses rendszer 2024-ig folyamatosan megszűnik, ezért a
tanulószerződéseink száma is jelentősen csökken. Jelenleg 91 tanulószerződést
tartunk nyilván.

A tanulószerződés helyett kötendő Szakképzési Munkaszerződéshez kapcsolódóan
a kamaráknak csupán tájékoztató, figyelemfelhívó szerepe van. A Nemzeti
Szakképzési és Felnőttképzési Hivataltól kapott, a NAV-nál nyilvántartott
szakképzési munkaszerződéses adatok fél év csúszásban vannak, szűkkörűek, ezért
a képzőhelyek ellenőrzésére vonatkozó törvényi előírásokat a kamarák ezek
alapján képtelenek teljesíteni. A szakképzési törvény előírása szerint a duális
képzőhelyek nyilvántartását 2022. augusztus 31-ig felül kell vizsgálni.
Kamaránk nagy erőkkel dolgozik a feladaton: a 2004-óta 314 nyilvántartásba
került cégből már 229-et felülvizsgáltunk.
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Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

dr. Polay József 
elnök

Nagykanizsa, 2022.05.26.


